

# 项城市供电公司开展消防安全培训

□东方今报·猛犸新闻记者  
田林 通讯员 朱培波

为认真落实“强化安全培训、落实安全责任、完善安全体系、健全安全机制”安全工作总体要求，增强公司全体员工冬季消防安全意识和消防安全技能，1月10日，项城市供电公司特邀河南消防协会的消防培训讲师为公司员工举办了一场内容丰富的消防安全知识讲座。

讲座围绕“火灾的特点、灭火常识、灭火器的使用、逃生自救”等内容，理论与实践相结合，通过播放典型火灾短片、提问互动、器材现场操作等形式，分析火灾发生的原因，讲解正确的火场逃生自救技能以及电器火灾发生时灭火注意事项。

一个个触目惊心、惨不忍睹的火灾案例，深深震撼了每位参训员工的心；培训不仅使参训员工提高消防安全技能，更重要的是增强了对火灾的防患意识，提升了对消防安全重要性、做好消防安全的必要性和紧迫性的认识，为公司冬季消防安全打下了坚实基础，筑起了一道“防火墙”。

该男孩便离家出走，由于出走时身上就带100元钱，三天后身上就剩16元钱，就沿公路漫无目的地行走，晚上露宿街头，民警核实其身份后，及时与其家人取得了联系，并为其做一顿热腾腾的饭菜，凌晨2点其父母到达派出所，经过父母和民警劝导，该男孩决定好好上学，打消辍学想法。

## 西华营派出所巡逻途中帮助离家中学生与家人团聚

□东方今报·猛犸新闻记者  
田林 通讯员 王培果

近日，周口西华营派出所夜间巡逻民警及时将一名离家出走中学生救助回家，使其在离家出走三天后终与家人团聚。

2017年12月30日晚上11点左右，西华营派出所副所长李海光带领辅警王永涛、

陈战胜夜巡逻时，发现一名男孩在桥下徘徊，李海光立即停车，并前去对其询问，该男孩始终不说一句话，只是一味地哭。李海光带男孩上警车回派出所核实情况，经李海光耐心沟通，该男孩终于开口说话，原来男孩是聂堆镇古楼营村人，现读初二，因厌学，就要求辍学外出打工，父母不准，

贫困户张金筐生活十分困难，运管局在经费相当困难的情况下投入1万多元，帮助张金筐改善了居住条件并为其送上日常生活用品，让其深深感受到了党和政府的温暖，张金筐本人也坚定了脱贫的信心；与镇村干部座谈，研究脱贫攻坚工作和如何改善村容村貌，让贫困群众在脱贫的同时享受到美丽乡村的幸福。

## 项城市运管局 全力助推脱贫攻坚

□东方今报·猛犸新闻记者  
田林 通讯员 朱煜伟 赵明

项城全市脱贫攻坚动员会议召开以来，项城市运管局以“精准扶贫、交通先行”为总目标，突出抓好行业扶贫和精准扶贫，为决胜全市脱贫攻坚战做出了积极努力。

该局成立了扶贫攻坚工作领导小组，抽调精兵强将组成2个调查组，对全市59个贫困村通班车情况逐一核查，设置

行政村通班车公示牌、客运班线停靠点，以方便群众出行。对偏远贫困村开通了预约班车，努力解决群众出行难“最后一公里”问题；成立了四个帮扶队，定期对分包的新桥镇梨西行政村4个贫困户开展家访，帮助贫困户想办法、出主意，力争早日脱贫；开展精准扶贫，该局干部职工积极捐款捐物，共捐现金2800多元，捐衣300多件。

某无动于衷，并前往外地打工。鉴于此种情况，王博全决定转变策略，从石某的社会关系入手，做石某亲友以及所在村干部的工作，争取他们的理解与支持。此举取得显著效果，最终，石某母亲和所在村干部一道来到郸城法院，缴纳全部赔偿款。

## 郸城法院做好群众工作 倒逼“老赖”履责

□东方今报·猛犸新闻记者  
李康 通讯员 韩胜利 李岩

郸城县男子石某驾驶三轮摩托车在乡间公路行驶时，不慎将同向步行的男子李某撞倒，造成李某受伤。经认定，此次事故，石某负全部责任。事后，李某被送往医院治疗，后双方因赔偿问题产生纠

纷，诉至郸城县人民法院。

郸城法院经过审理后，依法判决石某赔偿李某各项损失25000多元，判决下达后，石某未能按时履行义务，经李某申请，该案进入执行阶段。承办该案的法官是郸城法院执行局综合科科长王博全。王博全多次联系石某，敦促其尽快履责，石

某无动于衷，并前往外地打工。

鉴于此种情况，王博全决定转变策略，从石某的社会关系入手，做石某亲友以及所在村干部的工作，争取他们的理解与支持。此举取得显著效果，最终，石某母亲和所在村干部一道来到郸城法院，缴纳全部赔偿款。

## 郸城法院元旦假期不休息 执结一起民间借贷纠纷案

□东方今报·猛犸新闻记者  
田林 通讯员 韩胜利 李岩

2018年元旦假期期间，郸城法院的执行干警们放弃休息时间，成功执结一起民间借贷纠纷案。郸城县居民胡某某从朋友丁某处，先后多次借取人民币共计15万元，双方约定利息和还款期限。胡某

某在支付了3个月的利息之后，便再未偿还余下欠款。后经丁某多次讨要，胡某某却迟迟未能偿还，无奈之下的丁某，将胡某某诉至郸城县人民法院。法院经审理，依法判决胡某某在10日内偿还借款，胡某某却依然不偿还借款。此案进入执行阶段，郸城法院

执行局综合科科长王博全负责承办此案，多次联系胡某某，敦促其尽快还款，胡某某不为所动。

2018年元旦当天，郸城法院综合科副科长赫丙用等人发现胡某某踪迹，一举将其抓获。胡某某被拘留后，全部偿还欠款。

## 项城市公安局出入境民警扫积雪清道方便办证群众

□东方今报·猛犸新闻记者  
田林 通讯员 牛天慧

1月3日，项城市迎来今年第一场大雪。为消除安全隐患，方便办证群众，4日一

上班，项城市公安局出入境民警统筹兼顾，在不影响前窗口受理申请的同时，其余民警走出接待室，清扫出入境管理接待室门口及邻近街面积雪，

并在接待室门前台阶上铺上了防滑垫，极大地方便了办证群众，让人倍感温馨。民警们冒着严寒，清扫积雪，受到了办证群众的一致好评。

## 酒驾发生两车追尾事故 司机辱骂交警被刑拘

□东方今报·猛犸新闻记者  
田林 通讯员 于海防

1月5日，郸城县公安局发布一则情况通报，该通报称：1月4日19时10分许，郸城县文化路四桥南发生一起两车追尾事故，造成两车不同程度刮擦。郸城县公安局交警大队值班民警接警后立即到达现场处警。

经现场酒精呼气检测，车牌号为豫A689PZ

的肇事司机徐某(男，37岁，郸城县城郊乡人)酒精呼气检测结果为94mg/100ml，涉嫌醉酒驾驶。在民警将其带离现场过程中，徐某对民警进行脚踹、辱骂和威胁，态度蛮横，行为恶劣。

目前，犯罪嫌疑人徐某因涉嫌危险驾驶、妨碍执行公务被郸城县公安局依法刑事拘留，案件正在进一步办理中。

## 沈丘县公安局白集派出所 连续抓获两名逃犯

□东方今报·猛犸新闻记者  
田林 通讯员 黄长春

近日，沈丘县公安局白集派出所民警踏雪破冰，先后赶至平顶山、郾城等地，连续抓获2名2013年网上追逃的寻衅滋事犯罪嫌疑人，为“追逃收戒”会战拔得头筹。

2013年3月，犯罪嫌疑人王某、高某等人无故将受害人许某打伤，作案后二人潜逃，经多次抓捕未获。全市“平安守护”追逃收戒行动部署后，白集派出所围绕两名在逃犯罪嫌疑人主要社

会关系展开调查，获悉王某的儿子长期在平顶山居住，研判分析王某可能投奔藏匿。2018年1月6日，白集派出所指导员王鹏带领民警赶赴平顶山，在石龙警方配合下，将藏身于此的王某抓获归案。经连夜突审，掌握了另一在逃人员高某在郸城县的藏身处所，在所内值班的所长孙柯立即带领民警赶赴郸城县钱店乡，将藏匿于一出租屋内的高某抓获。经审讯，二犯对寻衅滋事的犯罪事实供认不讳。

## ■ 图片新闻



沈丘县公安局政委张彦到分包贫困户家中开展走访慰问活动。(黄长春 摄)

## 淮阳县供电公司 风雪扶贫路 电力送暖冬

□东方今报·猛犸新闻记者  
李康 通讯员 张瑜 田森

近日，为贯彻县委县政府“大走访、送温暖”会议精神，淮阳县供电公司负责人带领25名结对帮扶员工到齐老乡刘庄寨村开展结对帮扶走访慰问活动，走访看望结对帮扶贫困户104户，送出大米450袋。

在慰问走访过程中，该公司党委组织为贫困户送爱心大米的同时，还详细询问他们近期的身体状况和生产、生活情况，并叮嘱他们注意雨雪天气的防滑保暖，有什么困难和问题，就随时拿出

扶贫“联系卡”与公司驻村负责人联系。该公司党委始终坚持“领导干部走基层、精准扶贫到家庭”的群众路线，努力变“补血一贫血”为“输血一造血”，积极寻找适合贫困户的脱贫道路，确保在6月30日剩余76户帮扶贫困户实现全面脱贫。

在下一步工作中，该公司计划对刘庄寨村道路安装路灯、开展坑道垃圾治理，为乡村文化广场提供影音设备，开展健康义诊，针对不同致贫原因的贫困户制定不同的脱贫工作实施方案，真正把扶贫工作扶到每一个困难群众的心坎上。